
Ministar Dačić imao niz bilateralnih sastanaka na marginama zasedanja Generalne skupštine UN-a
sreda, 21. septembar 2016.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić, na marginama
71. zasedanja Generalne skupštine Ujedinjenih nacija, imao je niz bilateralnih sastanaka.  

Ministar Dačić sastao se sa ministrom inostranih poslova Iraka Ibrahimom Al-Džafarijem.
Dvojica sagovornika složila su se da su bilateralni odnosi dobri, da ih ne opterećuju nikakvi
problemi. Slaglasili su se i da postoji veliki prostor za unapređenje ekonomske saradnje, o čemu
će detaljnije razgovarati prilikom bilateralne posete ministra Al-Džafarija Beogradu, koja već
ranije dogovorena. Ministar Dačić i ovom prilikom zahvalio je na principijelnoj poziciji Iraka po
pitanju Kosova i Metohije.

Šef srpske diplomatije razgovarao je sa ministrom inostranih poslova Palestine Rijadom
Al-Malikijem. Ministar Dačić informisao je ministra Al-Malikija o napretku dijaloga Beograda i
Prištine, takođe ministar je potvrdio da će uskoro posetiti Palestinu, što je ranije i ugovoreno.
Ministar Al-Maliki predložio je da se prilikom posete formira zajednički poslovni savet koji bi
radio na unapređenju ekonomskih odnosa Srbije i Palestine. Istakao je i da Palestinu često u
međunarodnim odnosima pokušavaju da porede sa "Kosovom", što je apsolutno neprihvatljivo.

Ministar Dačić razgovarao je sa kolegom iz Maroka Salhedinom Mezuarom. Ministar Dačić
zahvalio je na poziciji Maroka u vezi sa pitanjem Kosova i Metohije , informisao je ministra
Mezuara o napretku u dijalogu Beograda i Prištine i zamolio da Maroko ostane dosledan u
poštovanju principa teritorijalnog integriteta i suvereniteta. Ministar inostranih poslova Maroka
pozvao je Srbiju da učestvuje na najvišem nivou na Konferenciji UN-a o klimatskim promenama
koja će biti održana u Maroku od 7. do 18. novembra 2016. godine. Takođe, pozvao je ministra
Dačića da i bilateralno poseti Maroko.

Ministar Dačić razgovarao je sa podsekretarkom Stejt Departmenta za civilnu bezbednost,
demokratiju i ljudska prava Sarom Sjuel. Glavna tema razgovora bila je izbeglička i migrantska
kriza. Sjuel je pozitivno ocenila napore koje Srbija ulaže u zbrinjavanju izbeglica i pokušaju
pronalaženja krajnjeg rešenja. Na sastanku je razmotren je i niz drugih pitanja, poput rada
civilnog sektora, slobode izražavanja i slobode medija. Podsekretarka Sjuel posebno je istakla
značaj borbe protiv nasilnog ekstremizma i pozdravila pristupanje Novog Pazara mreži gradova
koji se povezuju u borbi protiv nasilnog ekstremizma, izrazivši nadu da će i drugi srpski gradovi
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učiniti isto.
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